
大治町公式LINE
アンケート結果

実施期間：２０２５年３月２４日～４月４日

回答者数：４５２人（公式アカウント登録者１９０４人）



1.2.回答者の年齢・性別
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3.回答者のお住まい
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・回答者の約９割が大治町在住。



4.大治町公式LINEをどのように知りましたか
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5.大治町公式LINEの満足度
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6.満足度について選んだ理由
• 満足・やや満足している

→ゴミ出しの日を教えてくれるのがありがたい。

年末年始などゴミ収集日が変わる時忘れずに出せる。

ホームページへのアクセスが簡単だから。

広報の内容をいつでもスマホで見ることができるから。

簡単に情報を受け取ることができる。 など

• どちらともいえない・あまり満足していない・満足していない

→給付金制度の種類とか、金額とか、生活に必要な情報がほしい。

通知が少ない。もっと子育て向けの発信がほしい。

特にLINEであるメリットを感じない。

メールとあまり違いがない。 など



7.受信設定の認知度
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•回答者の約７割が認知している

一方、約３割が受信設定をして
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8.メッセージの配信頻度
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9.配信内容（見やすさ）
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10.配信内容で役立つと思ったもの
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11.配信してほしい情報
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12.大治町公式LINEについてのご意見
くらし

• 土曜日の役場前のゴミ捨て場が出せる日かどうかも連絡ほしい。

• 防災無線のテストや地域の事業者向けの情報。

スポーツ

• スポーツ関連の話題を記載してほしい（中学部活の大会結果や一般の大会結果）

子育て・教育

• 子どもの遊び場やイベント情報。

福祉

• 障害者なので、福祉の情報を増やしていただきたいです。

その他

• 大治町の活性化のためにもっと魅力的な情報を伝えたり宣伝するべきだと思う。

• 講座やイベントが電話ではなくLINEで予約できるといい。


